UČNI LIST 20 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	60 + 10 – 50 =
	60 + 30 – 50 =

	60 + 10 – 40 =
	60 + 30 – 70 =

	60 + 10 – 30 =
	60 + 30 – 80 =

	60 + 10 – 20 =
	60 + 40 – 10 =

	60 + 20 – 10 =
	60 + 40 – 20 =

	60 + 20 – 30 =
	60 + 40 – 30 =

	60 + 20 – 40 =
	60 + 40 – 50 =

	60 + 20 – 50 =
	60 + 40 – 60 =

	60 + 30 – 10 =
	60 + 40 – 70 =

	60 + 30 – 20 =
	60 + 40 – 80 =

	60 + 30 – 40 =
	60 + 40 – 90 =



2. Ema, Pika in Sofia so v ponedeljek nabrale 60 kamenčkov, v torek še 40.  Za izdelek so porabile 70 kamenčkov.
Koliko kamenčkov jim je ostalo? 
Račun: ________________________________________________________
Odgovor: Ostalo jim je _____kamenčkov.


3. Bellei, Mija in Sara so prinesle školjke za okrasitev izdelkov. Vsaka je prinesla po 20 školjk, učiteljica jim je dala še 30 školjk.  Za izdelke so porabile 80 školjk.
Koliko školjk jim je ostalo? 
Račun : ________________________________________________________
Odgovor : Ostalo jim je ____školjk.

UČNI LIST 21 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	60 + 30 – 80 =
	60 + 20 – 30 =

	60 + 10 – 20 =
	60 + 40 – 30 =

	60 + 30 – 70 =
	60 + 10 – 40 =

	60 + 40 – 10 =
	60 + 40 – 50 =

	60 + 10 – 50 =
	60 + 20 – 50 =

	60 + 40 – 60 =
	60 + 30 – 70 =

	60 + 20 – 40 =
	60 + 10 – 30 =

	60 + 30 – 50 =
	60 + 40 – 70 =

	60 + 20 – 10 =
	60 + 30 – 10 =

	60 + 40 – 20 =
	60 + 40 – 80 =

	60 + 30 – 20 =
	60 + 30 – 40 =

	60 + 40 – 90 =
	60 + 40 – 100=



2. IZRAČUNAJ!
	70 + 10 – 20 =
	70 + 20 – 80 =

	70 + 10 – 30 =
	70 + 20 – 90 =

	70 + 10 – 40 =
	70 + 30 – 10 =

	70 + 10 – 50 =
	70 + 30 – 20 =

	70 + 10 – 60 =
	70 + 30 – 40 =

	70 + 10 – 70 =
	70 + 30 – 50 =

	70 + 20 – 10 =
	70 + 30 – 60 =

	70 + 20 – 30 =
	70 + 30 – 70 =

	70 + 20 – 40 =
	70 + 30 – 80 =

	70 + 20 – 50 =
	70 + 30 – 90 =

	70 + 20 – 60 =
	70 + 30 – 100 =

	70 + 20 – 70 =
	70 + 30 – 10 =




UČNI LIST 22 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	70 + 20 – 80 =
	70 + 10 – 70 =

	70 + 10 – 40 =
	70 + 20 – 50 =

	70 + 30 – 40 =
	70 + 30 – 80 =

	70 + 20 – 10 =
	70 + 10 – 20 =

	70 + 30 – 90 =
	70 + 20 – 70 =

	70 + 10 – 60 =
	70 + 20 – 30 =

	70 + 30 – 10 =
	70 + 30 – 70 =

	70 + 20 – 50 =
	70 + 20 – 40 =

	70 + 30 – 50 =
	70 + 20 – 90 =

	70 + 30 – 100 =
	70 + 10 – 30 =

	70 + 10 – 50 =
	70 + 30 – 20 =

	70 + 30 – 60 =
	70 + 20 – 60 =



2. Na prvi postaji je na vlak vstopilo 70 potnikov, na drugi postaji je vstopilo 20 potnikov. Na tretji postaji je izstopilo 50 potnikov, vstopil ni nihče.
Koliko potnikov je prišlo do četrte postaje? 

Račun : _____________________________________________________

[bookmark: _GoBack]Odgovor: Do četrte postaje je prišlo _____ potnikov.

